
Êàê ïîëüçîâàòüñÿ íàñòîÿùèì ðóêîâîäñòâîì?
Ýòî ðóêîâîäñòâî ðàçäåëåíî íà äâå ÷àñòè:

� Åæåäíåâíîå èñïîëüçîâàíèå  (ñì. ðóêîâîäñòâî)
   Æåëòûå ðàçäåëû 01 - 09

� Óñòàíîâêà è îáñëóæèâàíèå:
  Ñåðûå ðàçäåëû îò 10 è äàëåå.

Ýíåðãîñáåðåæåíèå - ýêîíîìèÿ ñðåäñòâ - îáåñïå÷åíèå
êîìôîðòíîé òåìïåðàòóðû

Ðåãóëÿòîð ECL Comfort ðàçðàáîòàí ôèðìîé Äàíôîññ äëÿ
ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóð â ñèñòåìàõ ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ.
ÅCL Comfort îáåñïå÷èâàåò ñëåäóþùåå:

� Òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû áóäóò ïîääåðæèâàòüñÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ âàøèìè ïåðñîíàëüíûìè óñòàíîâêàìè.

Íàðèñóéòå ñõåìó âàøåé ñèñòåìû ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ
Ðåãóëÿòîð ECL Comfort ðàçðàáîòàí äëÿ øèðîêîãî
äèàïàçîíà ñèñòåì ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ ñ
ðàçëè÷íûìè êîíôèãóðàöèÿìè è ìîùíîñòÿìè.
Åñëè âàøà ñèñòåìà òåïëîñíàáæåíèÿ îòëè÷àåòñÿ îò
ñòàíäàðòíûõ ñõåì, ïîêàçàííûõ â ðàçäåëå 10, òî âû
ìîæåòå  íàðèñîâàòü ñõåìó âàøåé óñòàíàâëèâàåìîé
ñèñòåìû. Ýòî ìîæíî ëåãêî âûïîëíèòü, èñïîëüçóÿ
Ðóêîâîäñòâî ìîíòàæíèêà, êîòîðîå ùàã çà øàãîì ïðîâåäåò
âàñ îò íà÷àëà óñòàíîâêè äî êîíå÷íûõ ðåãóëèðîâîê.

Çàìå÷àíèå! Ðåãóëÿòîð ïðåäâàðèòåëüíî
çàïðîãðàììèðîâàí íà çàâîäñêèå óñòàíîâêè, êîòîðûå
ïðåäñòàâëåíû â ñîîòâåòñòâóþùèõ ðàçäåëàõ ýòîãî
ðóêîâîäñòâà.

Ðàáîòà ðåãóëÿòîðà ECL è êàðòû ECL
Êàðòà ÅCL èìååò æåëòóþ ñòîðîíó (äëÿ åæåäíåâíîãî
ïðèìåíåíèÿ) è ñåðóþ ñòîðîíó (äëÿ óñòàíîâêè è
îáñëóæèâàíèÿ).

Ïåðåä çàïóñêîì

Îáå ñòîðîíû êàðòû ðàçäåëåíû íà ñòðîêè,
ïðåäñòàâëÿþùèå ñîáîé ðàçëè÷íûå îïöèè ðåãóëèðîâàíèÿ
è ïðîãðàììèðîâàíèÿ.

Âûáðàòü òó ñòîðîíó êàðòû ECL, êîòîðàÿ íåîáõîäèìà
âàì äëÿ ðàáîòû.
Ñâåòîäèîä ïîä ââåäåííîé êàðòîé ECL óêàçûâàåò
âûáðàííóþ ñòîðîíó, ò.å. ëåâàÿ ëàìïà - äëÿ åæåäíåâíîãî
ïðèìåíåíèÿ, à ïðàâàÿ - äëÿ óñòàíîâêè è îáñëóæèâàíèÿ.
(Ñì. ðàçäåëû 15 è 16).
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Îïðåäåëåíèå òèïà ñèñòåìû

Ñèñòåìà ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ òèïà  2

10

Ñèñòåìà ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ òèïà  1

Â ýòîì ðàçäåëå âû îáíàðóæèòå íàèáîëåå ÷àñòî
ïðèìåíÿåìûå ñõåìû ñèñòåì. Åñëè âàøà ñèñòåìà íå
ñîîòâåòñòâóåò ïîêàçàííîé íèæå, òî âàì ñëåäóåò íàéòè
ñõåìó, êîòîðàÿ íàèáîëåå áëèçêî ïîäõîäèò äëÿ âàøåé
ñèñòåìû, è âíåñòè â íåå ñâîè èçìåíåíèÿ.
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Çàìå÷àíèå!
Ñõåìû ñèñòåì â ýòîé èíñòðóêöèè èìåþò
ïðèíöèïèàëüíûé õàðàêòåð è íå ñîäåðæàò âñåõ
ýëåìåíòîâ ñèñòåì ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ.



Óñòàíîâêà



Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ñâîáîäíîãî äîñòóïà  âû äîëæíû
óñòàíîâèòü ðåãóëÿòîð ÅCL Comfort â òåïëîâîì ïóíêòå
âáëèçè òåïëîâîãî áëîêà. Âûáðàòü îäèí èç ñëåäóþùèõ
òðåõ ñïîñîáîâ ìîíòàæà:
� Íà ñòåíå
� Íà DIN-ðåëüñå
� Â ùèòå

Âèíòû è äþáåëè ñ øóðóïàìè íå ïîñòàâëÿþòñÿ.

Ìîíòàæ íà ñòåíå

Ðåãóëÿòîð óñòàíàâëèâàåòñÿ â êëåììíóþ êîðîáêó
(êîäîâûé  ¹ 087B1149). Êëåììíàÿ êîðîáêà êðåïèòñÿ
íà ñòåíå ñ ãëàäêîé ïîâåðõíîñòüþ. Çàòåì, âûïîëíÿþòñÿ
ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ, ðåãóëÿòîð âñòàâëÿåòñÿ â
êîðîáêó è êðåïèòñÿ â íåé âèíòàìè.

Ìîíòàæ ðåãóëÿòîðà11
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Ìîíòàæ íà DIN-ðåëüñå

Äëÿ óñòàíîâêè êëåììíîé êîðîáêè ñ ðåãóëÿòîðîì íà
DIN-ðåëüñå íåîáõîäèì ìîíòàæíûé êîìïëåêò (¹ êîäà
087B1145) .

Ìîíòàæ â ïàíåëè øêàôà óïðàâëåíèÿ
Ðåãóëÿòîð óñòàíàâëèâàåòñÿ â ïàíåëè ñ ïîìîùüþ
êðåïåæíîãî êîìïëåêòà (¹ êîäà 087B1148).
Òîëùèíà ëèñòà ïàíåëè íå äîëæíà ïðåâûøàòü 3 ìì.
Äëÿ ìîíòàæà íåîáõîäèìî ïîäãîòîâèòü âûðåç ñ
ðàçìåðàìè   92 x 138 ìì. Äàëåå ñëåäóåò ñíÿòü ïðàâóþ
êðûøêó ðåãóëÿòîðà ñ ïîìîùüþ îòâåðòêè, âñòàâèòü
ðåãóëÿòîð â âûðåç ïàíåëè è çàêðåïèòü äâóìÿ ôèêñàòîðàìè,
êîòîðûå ðàçìåùàþòñÿ äèàãîíàëüíî  â äâóõ åãî óãëàõ.



Óñòàíîâêà
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Óñòàíîâèòü ñëåäóþùèå ïåðåìû÷êè,
Ïåðåìû÷êà îò 1 ê 5
Ïåðåìû÷êà îò 5 ê 10
Ïåðåìû÷êà îò 10 ê 12
Ïåðåìû÷êà îò 2 ê îáùåé êëåììå N

Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå êàáåëÿ äëÿ ïèòàþùåãî íàïðÿæåíèÿ:
0.75 - 1.5 ìì2

Äëèíà êàáåëÿ: Ìàêñ. 50 ì

Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ
Â êàæäóþ âèíòîâóþ êëåììó ìîãóò áûòü ââåäåíû äâà
êàáåëÿ ìàêñ. ñå÷åíèåì ïî 1.5 ìì2  .

1 L Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ~230 Â
2 N Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ~230 Â
 3 M1 Ýëåêòðîïðèâîä - îòêðûò               0.2 A  ~230 B
4 M1 Ýëåêòðîïðèâîä - çàêðûò

àëüò. : òåðìîýëåêòðîïðèâîä ABV   0.2 A ~230 Â
5 Ôàçà äëÿ âûõîäà äâèãàòåëÿ
9 P1 Çàðÿäî÷íûé íàñîñ             4(2) A ~230 Â

 10 Ôàçà äëÿ ðåëå íàñîñà Ð1
 11 P2 Öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ 4(2)A  ~230 Â
 12 Ôàçà äëÿ ðåëå íàñîñà Ð2

 Êëåììà     Îïèñàíèå             Ìàêñ. íàãðóçêà

Ïîäêëþ÷åíèå áëîêîâ íà ~230 Â

12 Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ
äëÿ  ~230 Â

~230 Â
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Óñòàíîâèòü ïåðåìû÷êó îò 16 ê îáùåé êëåììå

Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå êàáåëÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äàò÷èêà:
Ìèí. 0.4 ìì2

Ïîëíàÿ äëèíà êàáåëÿ: Ìàêñ. 50 ì (äàò÷èêè è øèíà).
ÇÀÌÅ×ÀÍÈÅ! Äëèíû êàáåëåé áîëåå 100 ì ìîãóò ñòàòü
ïðè÷èíîé ÷óâñòâèòåëüíîñòè ê ïîìåõàì (ÅÌÑ).

Êëåììà Îïèñàíèå Òèï (ðåêîìåíäóåìûé)

 15 è 16 Øèíà ñèñòåì. óñòðîéñò.
 17 è 16 Äàò÷èê åìêîñòè ñ ãîðÿ÷åé

âîäîé - âåðõ (S1) ESMU/B
18 è 16 Äàò÷èê åìêîñòè ñ ãîðÿ÷åé

âîäîé (S2) ESMU/B
19 è 16 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû â

ïîäàþù. òðóáå (S3) ESMU/ESMA/ESMC
20 è 16    Äàò÷èê òåìïåðàòóðû â

îáðàòí. òðóáå (S4)



Ïîäêëþ÷åíèå ïðèáîðà è ðåãóëèðóþùèõ  óñòðîéñòâ íà
~24 è ~230 Â
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Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå êàáåëÿ äëÿ ïèòàþùåãî íàïðÿæåíèÿ:
0.75 ... 1.5 ìì2

Äëèíà êàáåëÿ: Ìàêñ. 50 ì

Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ
Ìàêñ. ñå÷åíèå êàáåëåé, êîòîðûå ìîãóò áûòü ââåäåíû â êàæäóþ
âèíòîâóþ êëåììó: 2 x 1.5 ìì2

1 L Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ~24 Â
2 N Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ~24 Â
 3 M1 Ýëåêòðîïðèâîä - îòêðûò     1A ~24 Â
4 M1 Ýëåêòðîïðèâîä - çàêðûò 1A ~24 Â
5 Ïèòàíèå ~24 Â äëÿ âûõîäà

äâèãàòåëÿ
9 K1 Ðåëå äëÿ çàðÿäî÷íîãî

íàñîñà P1   4(2)A ~24 Â
10 P1 Ïèòàíèå ~24 Â äëÿ ðåëå Ê1
11 Ê2 Ðåëå äëÿ öèðêóëÿöèîííîãî

íàñîñà 4(2)A ~24 Â
12 Ïèòàíèå ~24 Â äëÿ ðåëå Ê2

 Êëåììà    Îïèñàíèå             Ìàêñ. íàãðóçêà

13 Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ äëÿ
~24 Â

Óñòàíîâèòü ñëåäóþùèå ïåðåìû÷êè,
Ïåðåìû÷êà îò 1 ê 5
Ïåðåìû÷êà îò 5 ê 10
Ïåðåìû÷êà îò 10 ê 12
Ïåðåìû÷êà îò 2 ê îáùåé êëåììå N

~24 Â

230 Â ~



Ïîäêëþ÷åíèå äàò÷èêîâ
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Óñòàíîâèòü ïåðåìû÷êó îò 16 ê îáùåé êëåììå

Ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå êàáåëÿ äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äàò÷èêà:
Ìèí. 0.4 ìì2

Ïîëíàÿ äëèíà êàáåëÿ: Ìàêñ. 50 ì (äàò÷èêè è øèíà).
ÇÀÌÅ×ÀÍÈÅ! Äëèíà êàáåëåé áîëåå 100 ì ìîæåò ïðèâåñòè ê
÷óâñòâèòåëüíîñòè ê ïîìåõàì (EMC).

 15 è 16     Øèíà ñèñò. óñòðîéñòâà
 17 è 16 Äàò÷èê åìêîñòè ñ ãîðÿ÷åé

âîäîé - âåðõíèé (S1) ESMU/B
18 è 16    Äàò÷èê åìêîñòè ñ ãîðÿ÷åé

âîäîé (S2) ESMU/B
19 è 16 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû â

ïîäàþù. òðóáå (S3) ESMU/ESMA/ESMC
20 è 16 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû â

îáðàòí. òðóáå  (S4)

Êëåììà Îïèñàíèå Òèï (ðåêîìåíäóåìûé)



14 Ðàçìåùåíèå ðàçëè÷íûõ
òèïîâ äàò÷èêîâ òåìïåðàòóðû

Äàò÷èêè òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû (òèïà ESMU, ESMÂ)
Äàò÷èê ãîðÿ÷åé âîäû ðàçìåùàåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðîåêòîì òåïëîâîãî ïóíêòà.

Âàæíî, ÷òîáû â âàøèõ ñèñòåìàõ ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ äàò÷èêè óñòàíàâëèâàëèñü â
ïðàâèëüíîì ïîëîæåíèè  .
Îñîáîå âíèìàíèå íóæíî óäåëèòü ñëåäóþùèì äàò÷èêàì:

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû âîäû â ïîäàþùåì òðóáîïðîâîäå
(òèïà ESMU, ESMA èëè ESMC)
Äàò÷èê ñëåäóåò ðàçìåñòèòü íå áëèæå 15 ñì îò òî÷êè
ñìåøåíèÿ ïîòîêîâ â íàñîñíûõ óçëàõ ïðèãîòîâëåíèÿ
òåïëîíîñèòåëÿ. Â ñèñòåìàõ ñ âîäîïîäîãðåâàòåëåì
ôèðìà Äàíôîññ ðåêîìåíäóåò ïðèìåíÿòü ïîãðóæíîé
äàò÷èê òèïà ESMU, ââîäÿ åãî âíóòðü ïàòðóáêà
ïîäîãðåâàòåëÿ. Â ìåñòå óñòàíîâêè ïîâåðõíîñòíûõ
äàò÷èêîâ ïîâåðõíîñòü òðóáû äîëæíà áûòü ÷èñòîé.
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Ïîñëå çàêðåïëåíèÿ ïîâåðõíîñòíîãî äàò÷èêà äëÿ
ïðåäîòâðàùåíèÿ  ïîâðåæäåíèé åãî òåðìî÷óâñòâèòåëüíîãî
ýëåìåíòà ïåðåìåùåíèå äàò÷èêà çàïðåùåíî.
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15 Àäàïòàöèÿ ðåãóëÿòîðà ECL

Ïîäòâåðäèòü óñòàíîâêó âûáîðà.

Ïîñëå òîãî êàê óñòàíîâêà ñðàáîòàåò è äàííûå áóäóò
ïåðåäàíû - ïîÿâèòñÿ äèñïëåé.

Ïîñëå çàâåðøåíèÿ èíèöèàëèçàöèè äèñïëåé
âîçâðàòèòñÿ ê ñòàíäàðòíîìó äèñïëåþ C íà æåëòîé
ñòîðîíå êàðòû ECL.

Òåïåðü ïðèáîð ãîòîâ ê óïðàâëåíèþ âûáðàííîé
ñèñòåìîé ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ. Âîçìîæíî
âûïîëíåíèå âàøåé ñîáñòâåííîé íàñòðîéêè èëè
óñòàíîâêè ïàðàìåòðîâ äëÿ åæåäíåâíîé ýêñïëóàòàöèè, à
òàêæå èçìåíåíèå ðàñøèðåííûõ ñåðâèñíûõ óñòàíîâîê.

Âûáðàòü òèï ñèñòåìû ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ, íàïå÷àòàííûé íà âàøåé
êàðòå ECL

Îòêðûòü êðûøêó è âêëþ÷èòü ðåãóëÿòîð. Äèñïëåé
ïîêàæåò òèï ñèñòåìû.

Ââåñòè êàðòó ECL (ñåðàÿ ñòîðîíà îáðàùåíà ê âàì).

Äëÿ áàçîâûõ óñòàíîâîê è ðàñøèðåííûõ
ñåðâèñíûõ ïàðàìåòðîâ âûáðàòü ñåðóþ ñòîðîíó
êàðòû ECL.

Îñíîâíûå ïðèíöèïû ðàáîòû ñì. â ðàçäåëå 16, à
óñòàíîâêó äàòû è âðåìåíè ñì. â ðàçäåëå 17.
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16 Íàñòðîéêè óñòàíîâîê íà
êàðòå ECL

Åñëè ðåãóëÿòîð ïîäêëþ÷åí è ðàáîòàåò âû ìîæåòå
ïðîâåðèòü è íàñòðîèòü âñå èëè íåêîòîðûå èç áàçîâûõ
óñòàíîâîê íà ñåðîé ñòîðîíå êàðòû ECL. Âûáðàòü ñåðóþ
ñòîðîíó êàðòû ECL.

Îáùèå ïðèíöèïû

Åñëè â ñèñòåìå ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ
óñòàíîâëåíû íåñêîëüêî ðåãóëÿòîðîâ, òî âû ìîæåòå
íà êàðòå ECL âûïîëíèòü ïîñòîÿííóþ çàïèñàòü
÷åðíèëüíîé ðó÷êîé.

Äëÿ èçìåíåíèÿ óñòàíîâîê èñïîëüçîâàòü
êíîïêè ìèíóñ/ïëþñ.

Íà îäíèõ è òåõ æå äèñïëåÿõ ìîæíî íàñòðàèâàòü
áîëåå îäíîé óñòàíîâêè èëè çíà÷åíèÿ. Äëÿ
ïåðåêëþ÷åíèÿ ìåæäó îïöèÿìè ìîæíî
èñïîëüçîâàòü êíîïêó ñäâèãà. Âûáðàííîå
çíà÷åíèå ìèãàåò íà èíäèêàòîðå äèàïàçîíà..

Èíäèêàòîð
ñòðîêè

Óñòàíîâêè äëÿ
íàñòðîéêè

Èíäèêàòîð
çíà÷åíèÿ â
äèàïàçîíå

Äëÿ ïåðåìåùåíèÿ îò ñòðîêè ê ñòðîêå êàðòû
ECL èñïîëüçóéòå êíîïêè-ñòðåëêè, íàïðèìåð
ñòðîêà 2.

Ñìåíà îäíîé ñòîðîíû êàðòû ECL íà äðóãóþ
Ïðè ñìåíå ñåðîé ñòîðîíû êàðòû ECL íà æåëòóþ âû
âñåãäà äîëæíû ââîäèòü Ñòðîêó C è ñòàíäàðòíûé
äèñïëåé.

Ïðè ñìåíå æåëòîé ñòîðîíû êàðòû íà ñåðóþ ñëåäóåò
ââåñòè ñòðîêó A - Âðåìÿ è äàòà. Ñì. ñìåæíóþ
ñòðàíèöó.
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17 Óñòàíîâêà âðåìåíè è äàòû -
Ñòðîêà À

Ïåðåéòè ê ñòðîêå À

Á
àçî

â
àÿ

 
óñòàí

î
â

êà

Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè ïèòàíèÿ çà ïîñëåäíèå áîëåå,
÷åì 12 ÷àñîâ, âðåìÿ è äàòó ñëåäóåò óñòàíîâèòü âíîâü.
Âñå äðóãèå óñòàíîâêè ñîõðàíÿþòñÿ ïðîãðàììîé.

Äëÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ ìåæäó ÷àñàìè, ìèíóòàìè,
ãîäîì, ìåñÿöåì è äàòîé èñïîëüçîâàòü êíîïêó
ñäâèãà.
Óñòàíîâèòü ïðàâèëüíîå âðåìÿ è äàòó.

Òåêóùåå âðåìÿ

Ìåñÿö, äåíüÃîä

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL

Äëÿ ââîäà óñòàíîâîê ïðîãðàììû íà äåíü ñëåäóåò
èñïîëüçîâàòü æåëòóþ ñòîðîíó êàðòû.
Ñì. Ðóêîâîäñòâî ïîëüçîâàòåëÿ, ðàçäåë 4.



Êîíòðîëü òåìïåðàòóð è
ýëåìåíòîâ ñèñòåìû - Ñòðîêà B

18

Ïåðåéòè ê ñòðîêå B
Êîíòðîëèðóåìûå
ýëåìåíòû

Èíäèêàòîð ðåæèìîâ
óïðàâëåíèÿ

Òåìïåðàòóðà
âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ

Àêòèâíîñòü êëàïàíà  ñ ïðèâîäîì ïîêàçàíà ñòðåëêàìè
ïîä ñèìâîëîì êëàïàíà. Åñëè ðàáîòàåò
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ, òî ýòî ïîêàçûâàåòñÿ êàê ON
(ÂÊË) ïîä ñèìâîëîì íàñîñà.

Äëÿ òîãî, ÷òîáû óâèäåòü ðàññ÷åòíûå óñòàâêè
ðàñõîäà è òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ, íàæìèòå êíîïêó ñäâèãà.

Åñëè äàò÷èê íå óñòàíîâëåí èëè îòêëþ÷åí, äèñïëåé
ïîêàæåò ýòî êàê �- -�.

Åñëè äàò÷èê êîðîòêîçàìêíóò, òî äèñïëåé ïîêàæåò ýòî êàê
�- - - �.

Åñëè âû ñîìíåâàåòåñü, òî  ñëåäóåò ñíÿòü ðåãóëÿòîð è
ïðîâåðèòü çíà÷åíèÿ îìè÷åñêèõ ñîïðîòèâëåíèé ìåæäó
ñîîòâåòñòâóþùèìè êëåììàìè.

Ñîîòíîøåíèÿ ìåæäó òåìïåðàòóðîé è çíà÷åíèÿìè
îìè÷åñêèõ ñîïðîòèâëåíèé

-10°C   961 Îì
   0°C 1000 Îì
 10°C 1039 Îì
 20°C 1078 Îì
 30°C 1117 Îì
 40°C 1156 Îì
 50°C 1195 Îì
 60°C 1234 Îì
 70°C 1273 Îì

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL
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Òåìïåðà-
òóðà òåïëîíîñèòåëÿ
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Ïåðåéòè ê ñòðîêå B

Ðåãóëè-
ðóåìûå
ýëåìåíòû

Ðåæèì
ðåãóëÿòîðà

Ðó÷íîå óïðàâëåíèå - Ñòðîêà B

Ïðîâåðèòü íàïðàâëåíèå ïåðåìåùåíèÿ êëàïàíà ñ
ïðèâîäîì ïóòåì åãî îñìîòðà, ëèáî ïðîâåðêîé
ïðàâèëüíîñòè èçìåíåíèÿ òåìïåðàòóðû â
ñîîòâåòñòâóþùåé òðóáå.

Êëàïàíû çàêðûâàþòñÿ        èëè îòêðûâàþòñÿ
ïðè íàæàòèè ñîîòâåòñòâóþùåé êíîïêè.
Íàñîñû âêëþ÷àþòñÿ èëè îòêëþ÷àþòñÿ ïðè
íàæàòèè ñîîòâåòñòâóþùåé êíîïêè.

Ïåðåéòè ê ðó÷íîìó
ðåæèìó

Âûáðàòü ýëåìåíò, êîòîðûé âû õîòèòå
ðåãóëèðîâàòü.  Ñèìâîë âûáðàííîãî ýëåìåíòà
íà÷íåò ìèãàòü.

(       )

11

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL
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Ðåãóëÿòîð ãîðÿ÷åé âîäû -
Ñòðîêà 1 è 2

21

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû  ECL.

  Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

           1 ... 30 Ê 15 Ê

1   Ðàçíèöà 1, òåìïåðàòóðà îòêëþ÷åíèÿ - äàò÷èê íèçêîé
òåìïåðàòóðû

Óñòàíîâèòü ðàçíèöó ìåæäó íåîáõîäèìîé òåìïåðàòóðîé â
åìêîñòè è òåìïåðàòóðîé îòêëþ÷åíèÿ â ïðîöåññå åå çàðÿäêè
ãîðÿ÷åé âîäîé.

Ðåãóëÿòîð ñ êàðòîé ECL P17 ðåãóëèðóåò òåìïåðàòóðó ãîðÿ÷åé
âîäû.

Ðàçíîñòü
îòêëþ÷åíèÿ

Íåîáõîäèìàÿ
òåìïåðàòóðà
ãîðÿ÷åé âîäû

Îòêëþ÷åíèå

Âêëþ÷åíèå
Ðàçíîñòü
âêëþ÷åíèÿ

Òåìï.

Âðåìÿ

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 1.

Òåìïåðàòóðà

îòêëþ÷åíèÿ

Èíäèêàòîð äèàïàçîíà

Óñòàíîâèòü ðàçíîñòü.

Ïðèìåð:
Íåîáõîäèìàÿ òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû....60ÎÑ
Ðàçíîñòü îòêëþ÷åíèÿ .....................................15 Ê
Ðàññ÷åòíàÿ òåìïåðàòóðà îòêëþ÷åíèÿ (60-15)=45ÎÑ
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  Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

           1 ... 30 Ê 20 Ê

2   Ðàçíèöà 2, òåìïåðàòóðà âêëþ÷åíèÿ - äàò÷èê
âåðõíåé òåìïåðàòóðû

Óñòàíîâèòü ðàçíèöó ìåæäó íåîáõîäèìîé òåìïåðàòóðîé â
åìêîñòè è òåìïåðàòóðîé âêëþ÷åíèÿ â ïðîöåññå åå çàðÿäêè
ãîðÿ÷åé âîäîé.

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 2.

Òåìïåðàòóðà

âêëþ÷åíèÿ

Èíäèêàòîð äèàïàçîíà

Óñòàíîâèòü ðàçíîñòü.

Ïðèìåð:
Íåîáõîäèìàÿ òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû....60ÎÑ
Ðàçíîñòü îòêëþ÷åíèÿ .....................................20 Ê
Ðàññ÷åòíàÿ òåìïåðàòóðà îòêëþ÷åíèÿ (60-20)=40ÎÑ

ÇÀÌÅ×ÀÍÈÅ: Åñëè óñòàíîâëåí òîëüêî îäèí äàò÷èê
(S1) ðàçíîñòü òåìïåðàòóð ãîðÿ÷åé âîäû ðàâíà
òåìïåðàòóðå îòêëþ÷åíèÿ  - òåìïåðàòóðó
âêëþ÷åíèÿ.

Ïðèìåð:
Òåìïåðàòóðà îòêëþ÷åíèÿ...............................45ÎÑ
Òåìïåðàòóðà âêëþ÷åíèÿ.................................40 Ê
Ðàçíîñòü òåìïåðàòóð ãîðÿ÷åé âîäû (45-40)= 5Ê
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Óñòàíîâêà PI-ðåãóëèðîâàíèÿ
Ñòðîêè 4 - 7

26

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 4

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 5.

Óñòàíîâèòü áîëüøóþ ïîñòîÿííóþ
èíòåãðèðîâàíèÿ äëÿ ïîëó÷åíèÿ ìåäëåííîé, íî
óñòîé÷èâîé ðåàêöèè íà îòêëîíåíèÿ.
Ìàëàÿ ïîñòîÿííàÿ èíòåãðèðîâàíèÿ âûçîâåò
áûñòðóþ ðåàêöèþ ðåãóëÿòîðà, íî ñ ìåíüøåé
óñòîé÷èâîñòüþ.

  Êîíòóð          Äèàïàçîí óñòàíîâêè         Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

I 5 ... 999 c   20 c

 5 Ïîñòîÿííàÿ èíòåãðèðîâàíèÿ

  Êîíòóð          Äèàïàçîí óñòàíîâêè         Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

I 1 ... 250 K   80 K

 4 Çîíà ïðîïîðöèîíàëüíîñòè

 Êîíòóð          Äèàïàçîí óñòàíîâêè         Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

I 0...9 Ê  3 Ê

 7 Íåéòðàëüíàÿ çîíà

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 6.

Óñòàíîâèòü âðåìÿ ïåðåìåùåíèÿ êëàïàíà ñ
ïðèâîäîì â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðèìåðîì íà
ñìåæíîé ñòðàíèöå. Òåïåðü ñëåäóåò ïðèâåñòè
êëàïàí â äâèæåíèå îò çàêðûòîãî ê ïîëíîñòüþ
îòêðûòîìó ïîëîæåíèþ.

 6 Âðåìÿ ïåðåìåùåíèÿ êëàïàíà ñ ïðèâîäîì

Á
àç

î
â

àÿ
 

óñ
òà

í
î

â
êà

Óñòàíîâèòü çîíó ïðîïîðöèîíàëüíîñòè
Áîëåå âûñîêîå çíà÷åíèå ïðèâåäåò ê
óñòîé÷èâî÷òè, íî ìåäëåííîìó ðåãóëèðîâàíèþ
òåìïåðàòóðû òåïëîíîñèòåëÿ.

Óñòàíîâêà äëÿ
íàñòðîéêè

Ïîëîñêà ïîêàçûâàåò
âàøó óñòàíîâêó

Èíäèêàòîð
ñòðîêè

11

ON

4 80

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL

Åñëè âîçìîæíî äîïóñòèòü èçìåíåíèå
òåìïåðàòóðû òåïëîíîñèòåëÿ â øèðîêîì
äèàïàçîíå, òî óñòàíîâèòå íåéòðàëüíóþ çîíó íà
âûñîêîå çíà÷åíèå. Åñëè ôàêòè÷åñêàÿ
òåìïåðàòóðà òåïëîíîñèòåëÿ ëåæèò â íåéòðàëüíîé
çîíå, òî ðåãóëÿòîð íå äîëæåí ïðèâîäèòü â
äåéñòâèå êëàïàí ñ ïðèâîäîì.

Êîíòóð          Äèàïàçîí óñòàíîâêè          Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

I 5 ... 250 c   15 c

Ïåðåéòè ê ñòðîêå 7.



Åñëè âû õîòèòå òî÷íî íàñòðîèòü PI-ðåãóëèðîâàíèå,
âû ìîæåòå èñïîëüçîâàòü ñëåäóþùèé ìåòîä:
�  Óñòàíîâèòü âðåìÿ èíòåãðèðîâàíèÿ (Ñòðîêà 5) íà åãî

ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå (999 ñ).
�  Ñíèçèòü çíà÷åíèå çîíû ïðîïîðöèîíàëüíîñòè (Ñòðîêà 4) äî

ìîìåíòà íà÷àëà êîëåáàíèé ñèñòåìû ñ ïîñòîÿííîé
àìïëèòóäîé (ýòî ìîæåò ñòàòü íåîáõîäèìûì äëÿ
âîçäåéñòâèÿ íà ñèñòåìó óñòàíîâêîé êðàéíåãî çíà÷åíèÿ).

�  Íàéòè êðèòè÷åñêèé ïåðèîä âðåìåíè ïî çàïèñè òåìïåðàòóðû
èëè èñïîëüçîâàòü ñåêóíäîìåð.

Ýòîò ïåðèîä âðåìåíè áóäåò õàðàêòåðíûì äëÿ ñèñòåìû è
âû ìîæåòå îöåíèòü óñòàíîâêè ïî ýòîìó êðèòè÷åñêîìó
ïåðèîäó.

Âðåìÿ èíòåãðèðîâàíèÿ = 0.85 � êðèòè÷åñêèé ïåðèîä âðåìåíè
Çîíà ïðîïîðöèîíàëüíîñòè = 2.2 � çíà÷åíèå çîíû
ïðîïîðöèîíàëüíîñòè â êðèòè÷åñêèé ïåðèîä âðåìåíè.

Åñëè ðåãóëèðîâàíèå îêàçûâàåòñÿ ñëèøêîì ìåäëåííûì, òî âû
ìîæåòå óìåíüøèòü çíà÷åíèå çîíû ïðîïîðöèîíàëüíîñòè íà 10%.

Êàê ðàññ÷èòàòü âðåìÿ ïåðåìåùåíèÿ êëàïàíà ñ
ïðèâîäîì

Âðåìÿ ïåðåìåùåíèÿ êëàïàíà ñ ïðèâîäîì ðàññ÷èòûâàåòñÿ
ñ èñïîëüçîâàíèåì ñëåäóþùåãî ìåòîäîì:

Âðåìÿ ïåðåìåùåíèÿ = Õîä êëàïàíà (ìì) x ñêîðîñòü ïðèâîäà
(ñ/ìì)

Ïðèìåð:
                           5.0 ìì x 15 ñ/ìì = 75 ñ .

VS2 15 3.0 AMV 100 90 270
VS2 15...25, VM2 15...25, AMV(E)
VB2 15...20 5.0 10, 20 15 75
VS2 15...25, VM2 15...25,
VB2 15...20 5.0 AMV(E) 30 3 15
VM2 32, VB2 25 7.0 AMV(E) 20 15 105
VM2 32, VB2 25 7.0 AMV(E) 30 3 21

Òèï êëàïàíà Õîä Òèï Ñêîðîñòü Âðåìÿ
êëàïàíà ïðèâîäà ïðèâîäà ðàáîòû

(ìì) (ñ/ìì) (ñ)
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Òåìïåðàòóðà

Âðåìÿ

Êðèòè÷åñêèé ïåðèîä âðåìåíè



29 Ñïèñîê ïðîâåðî÷íûõ
îïåðàöèé

✓Ãîòîâ ëè ê ïðèìåíåíèþ ðåãóëÿòîð ECL Comfort?

Óáåäèòüñÿ â òîì, ÷òî èñòî÷íèê ïèòàíèÿ
ïîäêëþ÷åí ê êëåììàì 1 (Ôàçà) è 2 (Îáùèé
ïðîâîä).
Ñì. ðàçäåë 12 èëè 13 Ýëåêòðè÷åñêèå
ñîåäèíåíèÿ

Ïðîâåðèòü ïðàâèëüíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ ê êëåììàì
êëàïàíîâ è íàñîñîâ.
Ñì. ðàçäåë 12 èëè 13 Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ

Ïðîâåðèòü ïðàâèëüíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ ê
êëåììàì âñåõ äàò÷èêîâ.

Óñòàíîâèòü ðåãóëÿòîð è âêëþ÷èòü ïèòàíèå.

Ââåñòè êàðòó ECL îáðàùåííîé ê âàì æåëòîé
ñòîðîíîé.

Âûáðàòü ðåæèì ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ ðåãóëÿòîðà.
Ñì. ðàçäåë 2 â Ðóêîâîäñòâå ïîëüçîâàòåëÿ.

Óáåäèòüñÿ â òîì, ÷òî òåìïåðàòóðû,
îòîáðàæàåìûå íà äèñïëåå À  è Â
ñîãëàñîâàíû ñ  äåéñòâóþùèìè äàò÷èêàìè.
Ñì. ðàçäåë 1 â Ðóêîâîäñòâå ïîëüçîâàòåëÿ.
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Àäàïòàöèÿ ðåãóëÿòîðà ECL ê ñèñòåìå ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ

29 Ñïèñîê ïðîâåðî÷íûõ
îïåðàöèé

Ïîâåðíóòü êàðòó ECL òàê, ÷òîáû ñåðàÿ
ñòîðîíà êàðòû áûëà îáðàùåíà ê âàì.

Âûáðàòü áàçîâóþ óñòàíîâêó è ðàñøèðåííûå
ñåðâèñíûå óñòàíîâêè. Ñì. ðàçäåë 16.

Óñòàíîâèòü âðåìÿ è äàòó (Ñòðîêà A)
Ñì. ðàçäåë 17.

Ïðîâåðèòü âñå óñòàíîâêè íà ñåðîé ñòîðîíå
êàðòû ECL
Ñì. ðàçäåëû îò 20 äî 25.

Åñëè âàøà ñèñòåìà ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ
îòëè÷àåòñÿ îò ñõåìû, ïîêàçàííîé íà
îáðàòíîé ñòîðîíå îáëîæêè, òî âû äîëæíû
ïðîâåðèòü è, â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè,
èçìåíèòü ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû.
Óäåëèòå îñîáîå âíèìàíèå ñòðîêàì 35 è 36:
Âëèÿíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî â
òåïëîñåòü òåïëîíîñèòåëÿ.
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Óñòàíîâêè êàðòû ECL30

1
Òåìïåðàòóðíîå îòêëþ÷åíèå - äàò÷èê
íèæíåé òåìïåðàüòóðû
10 ... 30 °C 15 °C

Óñòàíîâèòü íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó
ãîðÿ÷åé âîäû â ñèñòåìå. Ñì. ðàçäåë 21.

2
Òåìïåðàòóðíîå âêëþ÷åíèå - äàò÷èê
âåðõíåé òåìïåðàüòóðû
1 ... 30 °C 20 °C

Óñòàíîâèòü ðàçíèöó ìåæäó ãðàíèöàìè
îòêëþ÷åíèÿ è âêëþ÷åíèÿ òåìïåðàòóðû
ãîðÿ÷åé âîäû â ñèñòåìå. Ñì. ðàçäåë 21.

4
Çîíà ïðîïîðöèîíàëüíîñòè
1 ...250 K 80 K

Óñòàíîâèòü PI-ðåãóëèðîâàíèå. Ñì. ðàçäåë  26.

5
Ïîñòîÿííàÿ èíòåãðèðîâàíèÿ
5 ... 999 ñ  30 ñ

Óñòàíîâèòü PI-ðåãóëèðîâàíèå. Ñì. ðàçäåë  26.

6
Âðåìÿ ðàáîòû êëàïàíà ñ ïðèâîäîì
5 ... 250 ñ 35 ñ

Óñòàíîâèòü PI-ðåãóëèðîâàíèå. Ñì. ðàçäåë  26.

7
Íåéòðàëüíàÿ çîíà
0 ... 9 K 3 K

Óñòàíîâèòü PI-ðåãóëèðîâàíèå. Ñì. ðàçäåë  26.

A Âðåìÿ è äàòà

B Èíôîðìàöèÿ î ñèñòåìå

Ñì. ðàçäåëû 16 è 17

Ñì. ðàçäåëû 18 è 19

Äèàïàçîí óñòàíîâêè  Çàâîäñêàÿ óñòàíîâê    Âàøè óñòàíîâêè
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Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû31

30 Îãðàíè÷åíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ
10 ... 110°C 50°C

35 Âëèÿíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ - ìàêñ.
+/- 0 ... 9,9 -2

36 Âëèÿíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ - ìèí.
+/- 0 ... 9,9 0

37 Àäàïòèâíàÿ ôóíêöèÿ âîçâðàòíîãî
îãðàíè÷èòåëÿ
ÂÛÊË/1 ... 50 25

40 Ðàáîòà ïîñòà âñïîìîãàòåëüíîãî íàñîñà
(Ïåðâè÷íûé íàñîñ Ð2)
0...9 ìèí 1 ìèí

52 Çàêðûòûé êëàïàí/PI - ðåãóëèðîâàíèå
ÂÊË/ÂÛÊË ÂÊË

196 Ñåðâèñíûé ðàçúåì LON
ÂÊË/ÂÛÊË ÂÛÊË

197 Îáíóëåíèå LON
ÂÊË/ÂÛÊË ÂÊË

198 Èçìåíåíèå ëåòíåãî âðåìåíè
ÂÊË/ÂÛÊË ÂÊË

199 Àäðåñ ðåãóëèðóåìîãî óñòðîéñòâà
0 èëè 15 15

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL, ñòðîêè 10 - 199
  Ñòðîêà   Äèàïàçîí óñòàíîâêè    Çàâîä. óñòàí.   Âàøà óñòàí.
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32 Íàñòðîéêà ñåðâèñíûõ
ïàðàìåòðîâ

Êðîìå óñòàíîâîê â ñòðîêàõ 1 - 7 íà ñåðîé ñòîðîíå
êàðòû ECL, èìååòñÿ ðàñøèðåííîå ñåðâèñíîå ìåíþ
íà÷èíàÿ ñî ñòðîêè 10 è äàëåå

Ïîâòîðíî íàæèìàòü êíîëïêè äî
äîñòèæåíèÿ íóìåðîâàííûõ ñòðîê 10 è
äàëåå, íàïðèìåð ñòðîêè 11:

Óñòàíîâèòü çíà÷åíèå ïàðàìåòðà

Òåïåðü âû ìîæåòå ïåðåéòè ê ëþáîé ñòðîêå ïî
âàøåìó âûáîðó

Íîìåð
ñòðîêè

Çíà÷åíèå

Èíäèêàòîð
äèàïàçîíà

Ð
àñ

ø
è

ð
åí

í
û

é
ñ

å
ð

â
è

ñ
Ð

àñ
ø

è
ð

åí
í

û
é

 
ñå

ð
â

è
ñ

Åñëè âû äîëæíû ââåñòè âñå âàøè ïåðñîíàëüíûå
óñòàíîâêè, ïîâåðíèòå ÅCL êàðòó òàê, ÷òîáû æåëòàÿ
ñòîðîíà åå áûëà îáðàùåíà ê âàì.

Âûáðàòü åæåäíåâíî èñïîëüçóåìûå óñòàíîâêè

84
03



Åñëè ïðåäåë ýòîé òåìïåðàòóðû ïðåâûøåí, òî ðåãóëÿòîð
àâòîìàòè÷åñêè èçìåíèò çàäàíèå òåìïåðàòóðû
ïîäàâàåìîãî â ñèñòåìó òåïëîíîñèòåëÿ. Êîýôôèöèåíòû
äëÿ îïðåäåëÿåìîé ôóíêöèè ãðàíèöû òåìïåðàòóðû
âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ  óñòàíàâëèâàþòñÿ â
ñòðîêàõ 35 è 36.

Óñòàíîâèòü ïðèåìëåìîå çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ.

32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Çäåñü óñòàíàâëèâàåòñÿ òåìïåðàòóðà âîçâðàùàåìîãî â
òåïëîñåòü òåïëîíîñèòåëÿ, êîòîðóþ âû ïðèíÿëè äëÿ êîíòóðà
ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ.

Äèàïàçîí óñòàíîâêè                      Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

10 ... 110 °C 50 °C

30 Îãðàíè÷åíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ
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Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL.



Óñòàíîâèòü âëèÿíèå, êîòîðîå äîëæíî áûòü îêàçàíî íà
çàäàííóþ òåìïåðàòóðó ïîäàâàåìîãî â ñèñòåìó
òåïëîíîñèòåëÿ.

Äèàïàçîí óñòàíîâêè                                            Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

 +/- 0 ... 9,9 - 2

35 Âëèÿíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî
òåïëîíîñèòåëÿ  - ìàêñ. îãðàíè÷åíèå

Óñòàíîâèòü âëèÿíèå îãðàíè÷åíèÿ ìàêñ.
òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ.

Åñëè îòîáðàæàåìîå çíà÷åíèå íå ðàâíî 0, òî
ôóíêöèÿ ïðåäîõðàíÿåò ýòó òåìïåðàòóðó  îò
ïðåâûøåíèÿ  óñòàíîâëåííîãî â ñòðîêå 30
çíà÷åíèÿ.

Âëèÿíèå áîëüøå 0: Çàäàíèå äëÿ òåìïåðàòóðû
ïîäàâàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ ïîâûøàåòñÿ, åñëè
òåìïåðàòóðà íà âîçâðàòå ïðåâûøàåò
óñòàíîâëåííîå â ñòðîêå 30 çíà÷åíèå.

Âëèÿíèå ìåíüøå 0: Çàäàíèå äëÿ òåìïåðàòóðû
íà ïîäà÷å ïîíèæàåòñÿ, åñëè òåìïåðàòóðà íà
âîâçðàòå ïðåâûøàåò óñòàíîâëåííîå â ñòðîêå 30
çíà÷åíèå.

32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL.

+

0

÷
Ìàêñ. îãðàíè÷åíèå < 0

Âëèÿíèå

Òåìïåðàòóðà
íà âîçâðàòåÂîçâðàòíûé ïðåäåë

Ìàêñ. îãðàíè÷åíèå > 0
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Ïðèìåð
Âîçâðàòíûé ïðåäåë óñòàíàâëèâàåòñÿ íà 50°C
Âëèÿíèå óñòàíàâëèâàåòñÿ íà - 2
Äåéñòâóþùàÿ òåìïåðàòóðà íà âîçâðàòå íà 2°C âûøå
óñòàíîâëåííîé
Ðåçóëüòàò:
Òåìïåðàòóðà òåïëîíîñèòåëÿ íà ïîäà÷å ñíèæàåòñÿ íà 2 x (- 2) =  -4°C.



Óñòàíîâèòü âëèÿíèå îãðàíè÷åíèÿ
ìèíèìàëüíîé òåìïåðàòóðû íà âîçâðàòå.

Åñëè îòîáðàæàåìîå çíà÷åíèå íå ðàâíî 0, òî
ôóíêöèÿ ïðåäîõðàíÿåò òåìïåðàòóðó íà
âîçâðàòå îò âîçìîæíîñòè ñòàòü íèæå
óñòàíîâëåííîãî â ñòðîêå 30 çíà÷åíèÿ.

Âëèÿíèå áîëüøå 0: Çàäàíèå äëÿ òåìïåðàòóðû
íà ïîäà÷å ïîâûøàåòñÿ, åñëè òåìïåðàòóðà íà
âîçâðàòå ñòàíîâèòñÿ íèæå óñòàíîâëåííîãî â
ñòðîêå 30 çíà÷åíèÿ.

Âëèÿíèå ìåíüøå 0: Çàäàíèå äëÿ òåìïåðàòóðû
íà ïîäà÷å ïîíèæàåòñÿ, åñëè òåìïåðàòóðà íà
âîçâðàòå ñòàíîâèòñÿ íèæå  óñòàíîâëåííîãî â
ñòðîêå 30 çíà÷åíèÿ.

Óñòàíîâèòü âëèÿíèå, êîòîðîå äîëæíî áûòü îêàçàíî íà
òåìïåðàòóðó ïîäàâàåìîãî â ñèñòåìó òåïëîíîñèòåëÿ.

Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

   +/- 0 ... 9,9 0

36 Âëèÿíèå òåìïåðàòóðû âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ
- ìèí. îãðàíè÷åíèå

+

0

÷ Ìèí. îãðàíè÷åíèå < 0

Âëèÿíèå

Òåìïåðàòóðà
íà âîçâðàòå

Âîçâðàòíîå
îãðàíè÷åíèå

Ìèí. îãðàíè÷åíèå > 0

Ïðèìåð
Âîçâðàòíîå îãðàíè÷åíèå óñòàíàâëèâàåòñÿ íà  50°C
Âëèÿíèå óñòàíàâëèâàåòñÿ íà  2
Äåéñòâèòåëüíàÿ òåìïåðàòóðà íà âîçâðàòå íà 2°C íèæå
(48°C)
Ðåçóëüòàò:
Çàäàíèå òåìïåðàòóðû íà ïîäà÷å âîçðàñòàåò íà  2 x 2 = 4°C.

Ïðîâåðèòü êàê áûñòðî òåìïåðàòóðà íà âîçâðàòå
àäàïòèðóåòñÿ ê òðåáóåìîé òåìïåðàòóðå.

Äèàïàçîí óñòàíîâêè                      Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

ÂÛÊË / 1 ... 50 25

37 Ôóíêöèÿ àäàïòàöèè âîçâðàòíîãî îãðàíè÷åíèÿ

Íàñòðîèòü ôóíêöèþ àäàïòàöèè âîçâðàòíîãî
îãðàíè÷èòåëÿ. Óñòàíîâêà óñòðàíèò ðàçíîñòü
ìåæäó òðåáóåìîé è ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðîé
íà âîçâðàòå ïóòåì èíòåãðèðîâàíèÿ ðàçíîñòè
ìåæäó òåêóùåé è çàäàííîé ãðàôèêîì
òåìïåðàòóðîé íà ïîäà÷å.

ÂÛÊË: Òåìïåðàòóðíûé ãðàôèê íå
çàäåéñòâîâàí

1    : Òåìïåðàòóðíûé îòîïèòåëüíûé ãðàôèê
áóäåò íàñòðàèâàòüñÿ  áûñòðî

50  : Òåìïåðàòóðíûé îòîïèòåëüíûé ãðàôèê
áóäåò íàñòðàèâàòüñÿ ìåäëåííî

32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû
Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL.
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32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL

Åñëè çàðÿäî÷íûé íàñîñ ðàáîòàåò ïîñëå òîãî, êàê
çàïîëíåíèå åìêîñòè ãîðÿ÷åé âîäîé ïðåêðàùåíî, òî
âîçìîæíî èñïîëüçîâàíèå òåïëà â òåïëîîáìåííèêå äëÿ
óëó÷øåíèÿ ïðîöåññà.
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40 Âðåìÿ �òðåíèðîâêè� çàðÿäî÷íîãî íàñîñà
(ïåðâè÷íûé  íàñîñ Ð2)

Óñòàíîâèòü âðåìÿ �òðåíèðîâêè�.

Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

    0...9 ìèí 1 ìèí

Óñòàíîâèòü âðåìÿ �òðåíèðîâêè� çàðÿäî÷íîãî íàñîñà



32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL

  52  Çàêðûòèå êëàïàíà/PI - ðåãóëèðîâàíèå
Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

    ÂÊË/ÂÛÊË     ÂÊË

ÂÊË: Çàäàíèå ñíèæàåòñÿ äî 10 ÎÑ. Êëàïàí
çàêðûâàåòñÿ. Öèðêóëÿöèîííàÿ òðóáà
ïîääåðæèâàåòñÿ òåïëîé âñëåäñòâèå
öèðêóëÿöèè âîäû ÷åðåç áàê.

ÂÛÊË: Äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû â
öèðêóëÿöèîííîé òðóáå ïðîäîëæàåòñÿ PI-
ðåãóëèðîâàíèå.

Öèðêóëÿöèîííàÿ òðóáà ìîæåò áòü ñïðîåêòèðîâàíà
äâóìÿ ñïîñîáàìè:
À) Ñ öèðêóëÿöèåé ÷åðåç áàê - Êîíòóð ãîðÿ÷åé âîäû òèïà
1.
Â) Ñ öèðêóëÿöèåé ÷åðåç òåïëîîáìåííèê - Êîíòóð
ãîðÿ÷åé âîäû òèïà 2.

Åñëè âû õîòèòå ïîäåðæèâàòü öèðêóëÿöèîííóþ òðóáó
òåïëîé â ïåðèîä, êîãäà áàê íå çàðÿæàåòñÿ, òî äîëæíà
áûòü óñòàíîâëåíà ôóíêöèÿ êëàïàíà.
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Åñëè çàãðóçêà áàêà-àêêóìóëÿòîðà íå ïðîèçâîäèòñÿ, òî
âûáðàòü ôóíêöèþ êëàïàíà.
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32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû TCL

196 Ñåðâèñíûé ðàçúåì - LON
Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

ÂÊË/ÂÛÊË ÂÛÊË

Ýòà óñòàíîâêà èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî äëÿ ñâÿçè (ñì.
äîêóìåíòàöèþ ïî ïðèìåíåíèþ áëîêà ñâÿçè).

197 Îáíóëåíèå LON

Ýòà óñòàíîâêà èñïîëüçóåòñÿ òîëüêî äëÿ ñâÿçè (ñì.
äîêóìåíòàöèþ ïî ïðèìåíåíèþ áëîêà ñâÿçè).

Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

ÂÊË/ÂÛÊË ÂÛÊË



Ðåãóëÿòîð ÿâëÿåòñÿ óïðàâëÿþùèì.
Óïðàâëÿþùèé ðåãóëÿòîð ëèøü
ïîñûëàåò èíôîðìàöèþ î òåìïåðàòóðå
íàðóæíîãî âîçäóõà.
Åñëè ðåãóëÿòîð ÿâëÿåòñÿ ÷àñòüþ
áîëüøîé ñèñòåìû ñ íåñêîëüêèìè
ðåãóëÿòîðàìè, òî âû ìîæåòå
ïîäêëþ÷èòü ðåãóëÿòîðû äðóã ê äðóãó è
ðàçðåøèòü íàðóæíîìó äàò÷èêó ïîñëàòü
îäíó è òó æå èíôîðìàöèþ ê êàæäîìó èç
íèõ.
Ðåãóëÿòîð, êîòîðûé ôèçè÷åñêè
ñîåäèíåí ñ íàðóæíûì äàò÷èêîì,
ÿâëÿåòñÿ óïðàâëÿþùèì äëÿ âñåé
ñèñòåìû è ïîëó÷àåò àäðåñ 15.
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32 Ñåðâèñíûå ïàðàìåòðû

Ñåðàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL.

198 Èçìåíåíèå ëåòíåãî âðåìåíè
Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

ÂÊË/ÂÛÊË ÂÊË

Çäåñü ïðîèñõîäèò âûáîð ðåæèìà ïåðåêëþ÷åíèÿ çèìíåãî
è ëåòíåãî âðåìåíè (àâòîìàòè÷åñêèé èëè ðó÷íîé).

ÂÊË:    Âñòðîåííûå ÷àñû ðåãóëÿòîðà
àâòîìàòè÷åñêè èçìåíÿþò +/- îäèí ÷àñ â
óñòàíîâëåííûé ñòàíäàðòîì äåíü.

ÂÛÊË:   Çäåñü ïðîèñõîäèò èçìåíåíèå
ëåòíåãî âðåìåíè íà çèìíåå è îáðàòíî
ïóòåì óñòàíîâêè ÷àñîâ íà îäèí ÷àñ
íàçàä èëè âïåðåä â ðó÷íîì ðåæèìå.

Óñòàíîâèòü ôóíêöèþ èçìåíåíèÿ âðåìåíè íà
âêë èëè âûêë.

199 Àäðåñ óïðàâëÿåìîãî óñòðîéñòâà
Äèàïàçîí óñòàíîâêè Çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà

0 èëè 15
Ïðèñâîèòü àäðåñà óïðàâëÿåìûì óñòðîéñòâàì.

0 : Íåò àäðåñà. Äàò÷èê âíåøíåé
òåìïåðàòóðû íå ïîäêëþ÷åí. Ðåãóëÿòîð
ëèøü ïîëó÷àåò èíôîðìàöèþ î
òåìïåðàòóðå íàðóæíîãî âîçäóõà è
ñèñòåìíîì âðåìåíè ÷åðåç øèíó.
Åñëè äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íå
ïîäêëþ÷åí, òî ðåãóëÿòîð ïîëó÷àåò
àäðåñ 0 è îò óïðàâëÿþùåãî ðåãóëÿòîðà
ê óïðàâëÿåìîìó ïåðåäàåòñÿ òîëüêî
ñèãíàë íàðóæíîé òåìïåðàòóðû .

15:



Èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ
Áåëàÿ ñòðåëêà ñëåâà îò ñèìâîëîâ â ðåæèìå ðåãóëÿòîðà.
Áåëàÿ ñòðåëêà óêàçûâàåò ñîñòîÿíèå (ïåðèîä
íîðìàëüíîé èëè ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðû), åñëè
ðåãóëÿòîð íàõîäèòñÿ â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå (ñèìâîë
÷àñîâ).

Ïîíèæåííàÿ òåìïåðàòóðà
Ïåðèîä äíÿ, äëÿ êîòîðîãî áûëà óñòàíîâëåíà
ïîíèæåííàÿ òåìïåðàòóðà.

Òåìïåðàòóðà âîçâðàùàåìîãî òåïëîíîñèòåëÿ
Òåìïåðàòóðà, èçìåðåííàÿ â âîçâðàòíîé òðóáå.

Âðåìåííàÿ ïîëîñêà
Ïîëîñêè, ïðåäñòàâëÿþùèå ïåðèîäû ñ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðîé. Ïîëîñêà ðàçäåëåíà íà ïîëó÷àñîâûå
îòðåçêè.

Âðåìåííàÿ ñòðîêà
Ñòðîêà â íèæíåé ÷àñòè äèñïëåÿ ñ ÷èñëàìè,
ïðåäñòàâëÿþùèìè ÷àñû .



7 Îïðåäåëåíèÿ

Ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà òåïëîíîñèòåëÿ
Òåìïåðàòóðà, èçìåðåííàÿ â òåïëîíîñèòåëå â
íåêîòîðûé ìîìåíò âðåìåíè.

Èíäèêàòîð ðåæèìà ðåãóëÿòîðà.
×åðíàÿ ñòðåëêà ñïðàâà îò ñèìâîëîâ, óêàçûâàþùàÿ
ðåæèì, âûáðàííûé âàìè.

Äíåâíàÿ ïðîãðàììà
Ãðàôèê äëÿ ðàçëè÷íûõ ïåðèîäîâ ñ íîðìàëüíîé è
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðàìè. Äíåâíàÿ ïðîãðàììà
ìîæåò áûòü âûïîëíåíà èíäèâèäóàëüíî äëÿ êàæäîãî
äíÿ è ìîæåò ñîñòîÿòü èç 3-õ ïåðèîäîâ íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðû â äåíü.

Òðåáóåìàÿ òåìïåðàòóðà
Òåìïåðàòóðà, êîòîðàÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ êàê òðåáóåìàÿ
òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû.

Çàâîäñêèå óñòàíîâêè
Óñòíîâêè, ñîõðàíÿåìûå â ðåãóëÿòîðå ECL äëÿ
óïðîùåíèÿ âûïîëíåíèÿ ïåðâûõ óñòàíîâîê âàøåãî
ðåãóëÿòîðà.

Ñåëåêòîð ôóíêöèé
Ñèñòåìà, êîòîðàÿ ïîçâîëÿåò êîððåêòèðîâàòü ðåæèì
ðåãóëÿòîðà.

Íîðìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà
Òåìïåðàòóðà ïîääåðæèâàåìàÿ â êîíòóðå ãîðÿ÷åé âîäû
â òå÷åíèå êîìôîðòíûõ ïåðèîäîâ, íàïðèìåð
íîðìàëüíàÿ â äíåâíîå âðåìÿ.

Ïåðèîä íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû
Ïåðèîä äíÿ, äëÿ êîòîðîãî áûëà âûáðàíà íîðìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà.

Äàò÷èê Pt 1000 Îì
Âñå äàò÷èêè, ïðèìåíÿåìûå äëÿ ðåãóëÿòîðà ECL
Comfort áàçèðóþòñÿ íà äàò÷èêå òèïà Pt 1000 Îì. Åãî
ñîïðîòèâëåíèå ñîñòàâëÿåò 1000 Îì ïðè 0Î Ñ è
èçìåíÿåòñÿ ñ èçìåíåíèåì òåìïåðàòóðû
ïðîïîðöèîíàëüíî êîýôôèöèåíòó 3,9 Îì/Î Ñ.



6
Âðåìÿ, ïîêàçàííîå íà äèñïëåå, îòñòàåò íà îäèí ÷àñ
Åñëè ïîêàçàííîå íà äèñïëåå âðåìÿ, îòñòàåò íà îäèí ÷àñ,
òî àâòîìàòè÷åñêîå èçìåíåíèå ëåòíåãî âðìåíè ìîæåò
ðàáîòàòü íåêîððåêòíî.
Óñòàíîâèòü èçìåíåíèå ëåòíåãî âðåìåíè â ñòðîêå 198 íà
âûêë. Ñì. ðàçäåë Ðàñøèðåííûé ñåðâèñ â Ðóêîâîäñòâå ïî
ìîíòàæó.

Âðåìÿ, ïîêàçàííîå íà äèñïëåå íåêîððåêòíî
Åñëè èìåëà ìåñòî íåèñïðàâíîñòü ïèòàíèÿ áîëåå, ÷åì íà
12 ÷àñîâ, òî âíóòðåííèå ÷àñû ìîãëè áûòü ñáðîøåíû.
Óñòàíîâèòü âðåìÿ è äàòó.
Ñì. ðàçäåë 17 â Ðóêîâîäñòâå ïî ìîíòàæó.

Êàðòà ECL óòåðÿíà
Äëÿ òîãî, ÷òîáû óâèäåòü òèï ñèñòåìû ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ è âåðñèþ ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ
ðåãóëÿòîðà, îòêëþ÷èòü è âíîâü âêëþ÷èòü ïèòàíèå.
Çàêàçàòü äóáëèêàò êàðòû ó äèëåðà ôèðìû Äàíôîññ.

Ãîðÿ÷èå òî÷êè

Êàê äîáàâèòü äîïîëíèòåëüíûé ïåðèîä íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðû?
Âû ìîæåòå óñòàíîâèòü äîïîëíèòåëüíûé ïåðèîä
íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû ïóòåì îäíîâðåìåííîãî
íàæàòèÿ êíîïîê ñäâèãà è +.
Ñì. ðàçäåë 4 â Ðóêîâîäñòâå ïîëüçîâàòåëÿ.

Êàê óäàëèòü ïåðèîä íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû?
Âû ìîæåòå óäàëèòü êîìôîðòíûé ïåðèîä ïóòåì
îäíîâðåìåííîãî íàæàòèÿ êíîïîê ñäâèãà è -.
Ñì. ðàçäåë 4 â Ðóêîâîäñòâå ïîëüçîâàòåëÿ.

Òåìïåðàòóðà íåóñòîé÷èâà
Ïðîâåðèòü êîððåêòíîñòü óñòàíîâêè äàò÷èêà è ïðàâèëüíîñòü
åãî ïîëîæåíèÿ. Íàñòðîèòü ïàðàìåòðû ðåãóëèðîâàíèÿ.
Ñì. ðàçäåë 26 â Ðóêîâîäñòâå ïî ìîíòàæó.





Îäíîâðåìåííî íàæàòü êíîïêè ñäâèãà è +.

Äîáàâëåíèå äîïîëíèòåëüíîãî ïåðèîäà íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðû

Â ñòðîêå âðåìåíè
ïîÿâëÿåòñÿ íîâûé
ïåðèîä.

Íàñòðîèòü èçìåíåíèå âðåìåíè âïåðåä èëè
íàçàä.

Óäàëåíèå ïåðèîäà íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû

Îòìåíèòü èçìåíåíèÿ âàøèõ ïåðñîíàëüíûõ
óñòàíîâîê

2 ñåêóíäû
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Íà 2 ñåêóíäû íàæàòü îäíîâðåìåííî
êíîïêè ñäâèãà è -

2 ñåêóíäû

Íà 2 ñåêóíäû íàæàòü îäíîâðåìåííî
êíîïêè - è +



Äåíü
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Âðåìÿ ïåðåõîäà ìåæäó
ïåðèîäàìè íîðìàëüíîé
è ïîíèæåííîé
òåìïåðàòóð.

Ñòðîêà âðåìåíè:
Ïåðèîäû íîðìàëüíîé
òåìïåðàòóðû
ïîêàçàíû ÷åðíîé
ïîëîñêîé.

×òîáû óâèäåòü èíäèâèäóàëüíûå äíåâíûå
ïðîãðàììû, âûáðàòü ìåæäó ñòðîêàìè 1 - 7.

Êîòðîëü òåêóùèõ äíåâíûõ ïðîãðàìì

Òî÷êè èçìåíåíèÿ ìåæäó
ïåðèîäàìè íîðìàëüíîé è
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóð.

4 Óñòàíîâèòü âàøó äíåâíóþ
ïðîãðàììó

Îòêðûòü êðûøêó è óáåäèòüñÿ, ÷òî æåëòàÿ ñòîðîíà êàðòû
ECL îáðàùåíà ê âàì.

6
0 3 6 9 12 15 18 21 24

0
1

0

Èçìåíåíèå ïåðèîäà íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû

Åñëè ýòî òðåáóåòñÿ, íàñòðîèòü ïåðâûé
ìèãàþùèé óêàçàòåëü èçìåíåíèÿ. Êîíåö
ïîëîñêè  ñìåùàåòñÿ, óâåëè÷èâàÿ èëè óìåíüøàÿ
ïåðèîä íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû.

Ïåðåéòè ê ñëåäóþùåé òî÷êå èçìåíåíèÿ è
ïðîâåñòè ñîîòâåòñòâóþùóþ íàñòðîéêó.

Âûáðàòü ñîîòâåòñòâóþùóþ ñòðîêó/äåíü.

Â ñòðîêå âðåìåíè
ìèãàåò óêàçàòåëü
èçìåíåíèÿ.



3 Íàñòðîéòå òåìïåðàòóðó
âîçäóõà â ïîìåùåíèè

Â çàâèñèìîñòè îò äíåâíîé ïðîãðàììû, âû ìîæåòå
íàñòðîèòü ëèáî íîðìàëüíóþ òåìïåðàòóðó, ëèáî
ïîíèæåííóþ òåìïåðàòóðó. Áåëûé óêàçàòåëü âñåãäà
ïîêàçûâàåò ðåæèì ðàáîòû ðåãóëÿòîðà.
Íàñòðîèòü ïîíèæåííóþ òåìïåðàòóðó ïðè óñòàíîâëåííîì â
ñîîòâåòñòâèè ñ äíåâíîé ïðîãðàììîé ðåæèìå
íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû.

Íàñòðîèòü òðåáóåìóþ òåìïåðàòóðó ãîðÿ÷åé
âîäû.

Òðåáóåìàÿ
òåìïåðàòóðà

Èíäèêàòîð
ñîñòîÿíèÿ

55

Íàæàòü è óäåðæèâàòü íàæàòîé.

Íàñòðîèòü ïîíèæåííóþ òåìïåðàòóðó.





2 Âûáðàòü ðåæèì ðåãóëÿòîðà

Ñåëåêòîð ôóíêöèè. Íàæàòü äëÿ èçìåíåíèÿ
ðåæèìà ðåãóëÿòîðà.

 ×åðíûé óêàçàòåëü ïîêàçûâàåò êàêîé èç 5
 ðåæèìîâ ðàáîòû ðåãóëÿòîðà âû äîëæíû âûáðàòü.

Áåëûé èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ ïîêàçûâàåò
äåéñòâóþùèé ðåæèì, ò.å. íîðìàëüíóþ èëè
ïîíèæåííóþ òåìïåðàòóðó â ïðîöåññå
àâòîìàòè÷åñêîãî óïðàâëåíèÿ. Â ìîìåíò, êîãäà
ðåãóëÿòîð îïòèìèçèðóåò ïðîöåññ äîñòèæåíèÿ
íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû â çàïëàíèðîâàííîå
âðåìÿ, èíäèêàòîð ìèãàåò.

Èíäèêàòîð ðåæèìà
ðåãóëÿòîðà ñ ÷åðíûì
óêàçàòåëåì

Èíäèêàòîð
ñîñòîÿíèÿ

Òðåáóåìàÿ òåìïåðàòóðà

Ðåæèì îæèäàíèÿ.  Ãîðÿ÷åå âîäîñíàáæåíèå
îñòàíîâëåíî. Ñèñòåìà çàùèùåíà îò
�ðàçìîðàæèâàíèÿ�. Ýòîò ðåæèì èñïîëüçóåòñÿ
â ëåòíèå ìåñÿöû.

Ðó÷íîå óïðàâëåíèå. Ïðèìåíÿåòñÿ òîëüêî
ïðè ðåìîíòå è îáñëóæèâàíèè.
Çàìå÷àíèå! Åñëè âûáðàí ýòîò ðåæèì, òî
çàùèòà ñèñòåìû îò �ðàçìîðàæèâàíèÿ�
îòêëþ÷àåòñÿ.

Àâòîìàòè÷åñêîå óïðàâëåíèå. Ýòî
íîðìàëüíûé ðåæèì ðàáîòû. Òåìïåðàòóðà
òåïëîíîñèòåëÿ ðåãóëèðóåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ
âàøåé äíåâíîé ïðîãðàììîé, àâòîìàòè÷åñêè
èçìåíÿÿñü â ïåðèîäû íîðìàëüíîé è
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóð.

Ïîñòîÿííàÿ íîðìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà.
Äíåâíàÿ ïðîãðàììà íå ðàáîòàåò. Ïðèìåíÿåòñÿ
äëÿ ñëó÷àåâ, êîãäà íåîáõîäèìû äëèòåëüíûå
ïåðèîäû íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðû, ò.å. â
ïðàçäíè÷íûå è âûõîäíûå äíè.

Ïîñòîÿííî ïîíèæåííàÿ òåìïåðàòóðà.
Äíåâíàÿ ïðîãðàììà íå ðàáîòàåò. Ýòîò ðåæèì
ïðèìåíÿåòñÿ, êîãäà  âû îòñóòñòâóåòå (íà
ïðàçäíèêè è ò.ä.).

×òî îçíà÷àþò ñèìâîëû?
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1 Âûáðàòü íåîáõîäèìûé
äèñïëåé

Âûáðàòü  äèñïëåé - A, B èëè C, êîòîðûé âû
õîòèòå  âèäåò â õîäå åæåäíåâíîé ðàáîòû.

Òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû - äèñïëåé A

Äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû âûáðàòü ýòîò
äèñïëåé.

Èíôîðìàöèîííàÿ ñèñòåìà - äèñïëåé B

Åñëè âû õîòèòå íàáëþäàòü çà òåõíè÷åñêèìè
îïåðàöèÿìè íà âàøåé ñèñòåìå îòîïëåíèÿ, òî âûáåðèòå
ýòîò äèñïëåé.

Ïðîãðàììà íà ñåãîäíÿ - äèñïëåé C - áåçäåéñòâèå

Ýòîò äèñïëåé ñëåäóåò âûáðàòü, åñëè âû õîòèòå
ïîñòîÿííî íàáëþäàòü çà ïðîãðàììîé âûïîëíåíèÿ
îïåðàöèé  ïî îòîïëåíèþ íà ñåãîäíÿ èëè åñëè
êîìíàòíûé äàò÷èê íå óñòàíîâëåí.

55
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Ýíåðãîñáåðåæåíèå - ýêîíîìèÿ ñðåäñòâ -
íàèëó÷øèé êîìôîðò

Ýëåêòðîííûé ðåãóëÿòîð ECL Comfort ðàçðàáîòàí
ôèðìîé Äàíôîññ äëÿ àâòîìàòè÷åñêîãî ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóð â ñèñòåìàõ ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ.
Ïðåèìóùåñòâàìè ðåãóëÿòîðà ECL Comfort ÿâëÿþòñÿ
áåçîïàñíîñòü óïðàâëåíèÿ ñèñòåìîé ãîðÿ÷åãî
âîäîñíàáæåíèÿ è îïòèìàëüíîå èñïîëüçîâàíèå
ýíåðãîðåñóðñîâ.
Ñåçîííûå èçìåíåíèÿ è âàðèàöèè òåìïåðàòóð
íàðóæíîãî âîçäóõà êîíòðîëèðóþòñÿ ñèñòåìîé
ðåãóëèðîâàíèÿ.
Ïåðèîäû ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðû è íèçêîå
ýíåðãîïîòðåáëåíèå ïðè îòñóòñòâèè èëè ìàëûõ ðàñõîäàõ
íà îòîïëåíèå. Ïðîãðàììèðîâàíèå òåìïåðàòóðû
îáåñïå÷èâàåò êîìôîðò, à àâòîìàòè÷åñêàÿ �òðåíèðîâêà�
íàñîñà çàùèùàåò åãî îò áëîêèðîâîê.

Ðàáîòà ðåãóëÿòîðà ECL Comfort
Åñëè ðåãóëÿòîð ðàáîòàåò, òî åãî æåëàòåëüíî äåðæàòü ñ
îòêðûòîé êðûøêîé äëÿ íàáëþäåíèÿ çà âñåì äèñïëååì.
Â ïðîöåññå ðàáîòû  æåëòàÿ ñòîðîíà êàðòû ECL äîëæíû
áûòü îáðàùåíà ê âàì.
Â îñíîâíîì, êàðòà  ECL ðàçäåëåíà íà ñòðîêè, êîòîðûå
ïðåäñòàâëÿþò ðàçëè÷íûå îïöèè äëÿ ðàçëè÷íûõ áëîêîâ
ðåãóëèðîâàíèÿ è îïöèè ïðîãðàììèðîâàíèÿ äëÿ
êîíòóðà.   Êàæäàÿ ñòðîêà ïîêàçàíà íà äèñïëåå
ðåãóëÿòîðà, ÷òî îáåñïå÷èâàåò âàì âîçìîæíîñòü
ìãíîâåííîãî îáçîðà îïåðàöèé, óñòàíîâîê è ò.ä.

Êàê èñïîëüçîâàòü Ðóêîâîäñòâî ECL
Â ýòîì ðóêîâîäñòâå âàì äàþòñÿ ïðîñòûå èíñòðóêöèè ïî
ïðèìåíåíèþ ðåãóëÿòîðà ECL Comfort.
Â ðóêîâîäñòâå ïî ìîíòàæó, ñåðûé ðàçäåë (ïðîñìîòðèòå
ðóêîâîäñòâî), ðàçäåëû 10 - 34 ñîäåðæàò ïîëíûé ñïèñîê
çàâîäñêèõ óñòàíîâîê è ïîäðîáíûõ ñïèñîê íàñòðîå÷íûé
ïàðàìåòðîâ, êîòîðûå îáåñïå÷èâàþò ýôôåêòèâíîñòü è
íåïðåðûâíîñòü ðàáîòû âàøåé ñèñòåìû îòîïëåíèÿ.
Ýòî ðóêîâîäñòâî íå ñîäåðæèò íîìåðîâ ñòðàíèö. Äëÿ
ïîèñêà íîìåðîâ ðàçäåëîâ, êîòîðûå âû õîòåëè áû
ïðî÷èòàòü, èñïîëüçóéòå ðàçäåë Ñîäåðæàíèå.

Äëÿ ðåãóëèðîâêè óñòàíîâîê íà æåëòîé
ñòîðîíå êàðòû âûáðàòü ïàðàìåòðû
åæåäíåâíîãî ïðèìåíåíèÿ.




